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4 TAGE
15.04.–18.04.18

329 €
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LEISTUNGEN

• Fahrt im Fernreiseomnibus
• 3 x Übernachtung im 4-Sterne Garda 

Hotel Forte Charme in Nago-Torbole
• Zimmer mit Dusche/WC
• 3 x Frühstücksbuffet
• 3 x thematisches Abendessen mit 

Salat-und Gemüsebuffet
• ganztägige Reiseleitung für Ausfl ug 

am 2. Tag
• „Tiramisu Cooking Show“ mit Sekt
• anfallende Kurtaxe

PREISE

Doppelzimmer p. P.  329,– C

TOP: Bei dieser Reise müssen die ersten 
5. Teilnehmer in Einzelzimmern keinen 
Einzelzimmerzuschlag bezahlen!  
(Weitere Einzelzimmer auf Anfrage und 
gegen Aufpreis!)

SAISONERÖFFNUNGSREISE AN DEN 
HERRLICHEN GARDASEE/ITALIEN
Der zauberhafte Gardasee mit „Forte Charme“ Verwöhn-Verpfl egung
und Genusserlebnissen aus Küche & Keller erwarten Sie!

Lassen Sie sich vom fabelhaften Blick auf den Gardasee 
verzaubern! Unser Hotel bietet seinen Gästen einen exklu-
siven Service an, der sich in der einzigartigen Position und 
Aussicht auf den Gardasee und Torbole widerspiegelt. Den 
Abend können Sie bei einem guten Glas Rotwein auf der 
Terrasse, mit Blick auf den Gardasee, romantisch ausklin-
gen lassen. Nago-Torbole ist ein Ort, an dem Sie die See-
le baumeln lassen und das Treiben von der Hotelterrasse 
beobachten können. Jeden Abend ein Forte Charme Event 
– thematisches Abendessen… lassen Sie sich überraschen!
Kleine Ortschaften, Kirchen, Burgen – sind das Flair des 
Gardasees, der sich zwischen zwei Bergketten, in einer 
Talmulde befi ndet. Gastfreundlich und spritzig zu gleich, 
lebenslustig und warmherzig, stellt sich der größte See 
Italiens mit seinen zahlreichen Kulissen dar.
Wir lieben den Gardasee – und Sie?

Sonntag, den 15.04.18
Herzlich willkommen!

Anreise über BAB München-Brenner nach Nago-Torbole ins 
Garda Hotel Forte Charme. Dieses 4-Sterne Hotel verzaubert 
seine Gäste durch eine wirklich einmalige ruhige Panora-
malage mit fantastischer Aussicht auf den Gardasee und 
die majestätischen Berge. Zimmerbezug und gemeinsames 
Abendessen.

Montag, den 16.04.18
Das Gefühl Gardasee 

mit einem örtlichem Reiseleiter erleben
Heute geht es mit einem örtlichen Reiseleiter vom Hotel ent-
lang der Ostuferseite über Torbole-Malcesine nach Torri del 
Benaco. Hier fi ndet der Wochenmarkt an diesem Tag statt. 

Ein Marktbesuch am Gardasee ist wie eine Reise in die Ge-
nussregion rundum, eintauchen in die Kultur und Lebens-
art des nördlichen Italiens. Hier Aufenthalt und Weiterfahrt 
über Bardolino zur Halbinsel Sirmione. Hier wohnte auch 
die berühmte Maria Callas. Am Nachmittag Rückfahrt ins 
Hotel. Heute erwartet Sie im Hotel unser Küchenchef zu ei-
ner „Tiramisu Cooking Show“ mit Sekt und am Abend ein 
Forte Charme Event – Abendessen. Während des Abend-
essens im Panoramarestaurant können Sie den Blick über 
den Gardasee schweifen lassen und die schmackhaften 
Gerichte der lokalen und italienischen Küche genießen.

Dienstag, den 17.04.18
Venedig – eine Stadt voller Magie 

Fahrt mit unserem Reisebus nach Venedig zum Parkplatz 
Tronchetto. Von hier aus fahren Sie mit dem Schiff zum Mar-
kusplatz. Die wunderschöne Piazza San Marco ist der wohl 
eleganteste Salon Europas, umgeben von erstrangigen 
Meisterwerken. Am Markusplatz erwartet Sie unser Gäste-
führer zu einer 2-stündigen Stadtführung durch Venedig. 
Viel Spaß mit uns in der Lagunenstadt! Aufpreis Ausfl ug 
Venedig incl. Busfahrt, 2-stündige Stadtführung + Schiff-
fahrt kostet Euro 45,00 pro Person extra bei mind. 20 Teil-
nehmern. Bitte bei Buchung gleich mit angeben!
Wer nicht mit nach Venedig möchte, kann den Tag indivi-
duell im Urlaubsort verbringen. Nach dem Abendessen 
entspannen Sie bei Musik und einem unvergesslichen Aus-
blick auf den Gardasee und Torbole. An der Bar erwartet Sie 
der Barkeeper und serviert Ihnen köstliche Cocktails.

Mittwoch, den 18.04.18
Arrivederci

Nach dem Frühstück heißt es leider Abschied nehmen. Und 
wenn es Ihnen am Gardasee gefallen hat, kommen Sie si-
cherlich, wie viele unserer Kunden, einmal wieder an die-
sen wunderschönen Ort zurück. Haben Sie sich auch in den 
Gardasee verliebt?

UNSER HOTEL:
Dieses 4-Sterne Garda Hotel Forte Charme in Nago-Torbole 
gefällt uns immer wieder. Ca. 10 Gehminuten zur Altstadt 
von Torbole und zum Seeufer, das Zentrum von Nago ist nur 
ca. 200 m entfernt.
Schauen Sie sich im Internet die Bilder von dieser Hotelan-
lage an und urteilen Sie selbst! www.fortecharmehotel.it

Ausblick von Ihrem Hotel


